

Z á p i s ě. 2018/4

ze 4. zasedání VV-ČSOS,
které se konalo dne 26. 9. 2018 v Praze na Strahově

Přítomni: Kamenický, Klimpl, Matějů, Aleš, Pospíšek, Zřídkaveselý, Pícek, Šubrt
Omluveni: Škoda, Vystavěl
Hosté: Langr, Forst

Jednání řídil předseda ČSOS R. Kamenický

Program:

1. Aktuální informace, kontrola úkolů
2. Informace sekce OB
3. Informace sekce LOB
4. Informace sekce MTBO
5. Informace sekce Trail-O
6. Informace Mapové rady
7. Návrh na svolání VH ČSOS 2018
8. Informace o plnění rozpočtu ČSOS 2018 a financování sportovního prostředí v roce 2018 a 2019
9. Informace z jednání při MS v OB 2018 v Lotyšsku a mezinárodní činnost
10. Příprava finále SP v OB 2018 a Kongresu IOF 2018
11. Orientační sporty na ČT v roce 2019
12. Různé

4/01 Aktuální informace, kontrola úkolů, potvrzení hlasování per rollam VV-ČSOS

- a) **schválil** zápis 2018/3 z jednání VV-ČSOS dne 30. 5. 2018;
- b) **vzal na vědomí** aktuální informaci R. Kamenického, J. Šubrtu o jednání P-ČSOS ze dne 27. 6. 2018;
- c) **potvrdil** hlasování per rollam o schválení poskytnutí vratné zálohy spolku MTBO20 z. s., Lipová-lázně 411, IČO 071 60 569, ve výši 200.000,- Kč na přípravné práce pro MS a MSJ v MTBO 2020.

4/02 Informace sekce OB VV-ČSOS

- a) **vzal na vědomí** informaci sekce OB v oblasti zajištění soutěží;
- b) **vzal na vědomí** informaci sekce OB v oblasti reprezentace;
- c) **vzal na vědomí** informaci sekce OB v oblasti talentované mládeže;
- d) **vzal na vědomí** informaci sekce OB v oblasti rozvoje OB;
- e) **vzal na vědomí** informaci sekce OB v oblasti metodiky.

4/03 Informace sekce LOB VV-ČSOS

- a) **vzal na vědomí** informaci o přípravě reprezentačních týmů;
- b) **vzal na vědomí** informace o přípravě sezony 2019;

- c) **vzal na vědomí** informaci o konání Shromáždění sekce LOB 2018;
- d) **pověřil P. Škodu** zveřejněním zápisu ze Shromáždění sekce LOB 2018.

4/04 Informace sekce MTBO

VV-ČSOS

- a) **vzal na vědomí** informaci sekce MTBO v oblasti reprezentace;
- b) **vzal na vědomí** informaci sekce MTBO v oblasti soutěží;
- c) **vzal na vědomí** informaci sekce MTBO o přípravě konání Shromáždění sekce MTBO 2018.

4/05 Informace sekce Trail-O

VV-ČSOS

- a) **vzal na vědomí** informace sekce Trail-O;
- b) **vzal na vědomí písemné** hodnocení výsledků reprezentace Trail-O v roce 2018;
- c) **ocenil** zejména zlato ze štafety PARA na ME, stříbro štafety PARA z MS a stříbro J. Kost'ové ze závodu Pre-O na ME v kategorii PARA;
- d) **schválil** odměny za umístění na MS v Trail-O dle sazebníku odměn v celkové výši 51.000,- Kč.

4/06 Informace Mapové rady

VV-ČSOS

- a) **vzal na vědomí** Zprávu o činnosti Mapové rady ČSOS, kterou přednesl předseda Mapové rady J. Langr;
- b) **doporučil** J. Langrovi předložit VV-ČSOS do příštího zasedání VV-ČSOS návrh na případné finanční ocenění nového administrátora Mapového portálu ČSOS.

4/07 Návrh na svolání VH ČSOS 2018

VV-ČSOS

- a) **navrhl** předsednictvu ČSOS svolat v souladu se stanovami ČSOS Valnou hromadu ČSOS na termín 8. 12. 2018 od 13:00 hod. do Prahy s účastí 50 delegátů s hlasem rozhodujícím (14 delegátů za KS + 25 delegátů za sekci OB (11198 registrací) + 4 delegáti za sekci MTBO (782 reg.) + 4 delegáti za sekci LOB (511 reg.) + 3 delegáti za sekci Trail-O (64 reg.));
- b) **doporučil** připravit následující program VH ČSOS 2018:
 1. Zahájení, schválení programu, volby komisí, schválení jednacího a volebního řádu VH
 2. Zpráva o činnosti ČSOS
 3. Zpráva o plnění rozpočtu ČSOS v r. 2018
 4. Zpráva kontrolní skupiny
 5. Informace a závěry z jednání shromáždění sekcí OB, LOB, MTBO a Trail-O
 6. Všeobecná rozprava, diskuse, návrhy
 7. Návrh úkolů ČSOS pro rok 2019
 8. Návrh rozpočtu ČSOS na rok 2019
 9. Různé
 10. Usnesení
- c) **uložil** krajským svazům ČSOS a předsedům sekcí zaslat do 20. 11. 2018 na sekretariát ČSOS seznam delegátů VH 2018 za jednotlivé krajské svazy ČSOS a sekce OB, LOB,

MTBO a Trail-O s e-mailovými adresami delegátů. (Pozvánka a podkladové materiály pro delegáty VH budou zaslány na e-mailové adresy delegátů. Pozvánku dále obdrží členové VV-ČSOS a předsedové rad ČSOS, pokud nebudou delegováni krajskými svazy nebo sekcemi ČSOS)

4/08 Informace o plnění rozpočtu ČSOS a financování sportovního prostředí v roce 2018 a 2019

VV-ČSOS

- a) **vzal na vědomí** informaci o plnění rozpočtu ČSOS v roce 2018 a výhledu na rok 2019, kterou předložil J. Šubrt a uložil ekonomické radě a sekretariátu ČSOS připravit na další zasedání VV-ČSOS návrh rozpočtu na rok 2019.

4/09 Informace z jednání při MS v OB 2018 v Lotyšsku

VV-ČSOS

- a) **vzal na vědomí** informaci D. Aleše a D. Vystavěla o jednáních při MS v OB 2018 v Lotyšsku.

4/10 Informace o přípravě finále SP v OB 2018 a Kongresu IOF 2018

VV-ČSOS

- a) **vzal na vědomí** informaci D. Aleše a D. Vystavěla o přípravách závodů finálové série SP v OB 2018 a Kongresu IOF 2018;
- b) **projednal** některé návrhy předložené k jednání na kongresu IOF a doporučil delegátům ČSOS jak mají o těchto návrzích hlasovat.

4/11 Orientační Sporty na ČT v roce 2019

VV-ČSOS

- a) **schválil** přehled vrcholných akcí Českého svazu orientačních sportů v OB a v MTBO navržených I. Matějů pro vysílání na programu ČT SPORT v roce 2019.

4/12 Různé

VV-ČSOS

- a) **navrhl** obsazení míst ve VSC MŠMT od 1. 10. 2018 dle doporučení sekce OB a LOB;
- b) **vzal na vědomí** dosud obdržené připomínky k IS ORIS a doporučil vytvoření odborné skupiny pro posouzení a doporučení realizace těchto připomínek;
- c) **vzal na vědomí** informaci I. Matějů o přípravách LODM 2019 a ZODM 2020;
- d) **vzal na vědomí** informaci o IOF HLES semináři, který se uskuteční v termínu 1. – 3. února 2018 v Praze;
- e) **vzal na vědomí** informaci předsedy sekce Trail-O o přípravě podání kandidatury na uspořádání MS v Trail-O v roce 2022 v České republice;
- f) **doporučil** členům VV-ČSOS (předsedům sekcí) navrhnout odměny členům ČSOS za dobrovolnou práci pro svaz v roce 2018 a zaslat tyto návrhy na sekretariát ČSOS do 15. 10. 2018;
- g) **vzal na vědomí** informaci o přípravě Ankety „O nejlepší orientační sportovce roku 2018“, jejíž vyhlášení se bude konat v Plzni dne 24. 11. 2018.

Termín příštího zasedání VV-ČSOS bude ve středu 24. října 2018 v Praze

Zapsal: Jiří Šubrt – generální sekretář ČSOS